



着装厚度指数

5级

以衬衣加西装或毛衣为主,但是早晚温差大,注意不要着凉。



感冒指数

2级

感冒发生几率较小,但体质较弱的朋友仍需注意适当防护。



腸胃病指数

2级

气象条件不易得肠胃病,但需要注意吃新鲜食物。

22℃ 春天悄悄绽放



昨天,南京最高气温达到22℃,很多市民着装清凉行走在阳光下 快报记者 辛一 摄

待到山花烂漫时 “人面桃花”相映红

快报讯(记者 毛丽萍)

“风雨送春归,飞雪迎春到。已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏。俏也不争春,只把春来报。待到山花烂漫时,她在丛中笑。”前段时间的低温雨雪天气,让南京市民真正感受了雪中的梅花胜景。

目前,梅花已经进入盛花期,但是“美人梅”要到下周才初开。

据梅花山首席花情预报员宫庆华介绍,此时的梅花山,因为雨雪以后的低温带来伤害,很多早开的梅花因受冻而降低了观赏性。

幸好,此时温度回升,又有很多品种开花,处于盛花状态,为梅花山打开另外的画面。

杏梅里的“八重杨羽”、“千岁菊”、“贵妃”等正是观花期。梅花山后山大面积栽培的“晚跳枝”、“红花晚跳”都成了此时的主角。绿萼品种相对较为耐冻,虽然一样经历了低温雨雪,但此时,它们却表现得颇具观赏性,特别是寿星宫外两株“双碧垂枝”吸引了很多的游人前来观赏。“人面桃花”、“密从晚粉”、“扣瓣大红”这些优良品种正是初开,日本品种里的“红千鸟”、“红雀”因其鲜亮的颜色成为现在梅花山最为亮丽的品种。

根据目前观测的情况看,梅花里最迟的“美人梅”要到下周才初开,到时,杏花、桃花、海棠也将纷纷上阵,专家预测梅花山的花期可以一直持续到3月底。



小羽说天气

讲讲我们身边的气象

明天 雨再来

》大家韶天气

你的心情会受天气影响吗?你的生活会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来韶韶。

每周我们都会评出一个最积极参与奖,30元话费等你拿!

互动 通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到djstq@hotmail.com
(请注明“韶天气”,留下真实姓名)

明晚流星雨,可惜天不好

快报讯(记者 胡玉梅)

流星雨算得上是天宇最浪漫的天象之一了。紫金山天文台专家介绍,矩尺座伽马流星雨有可能在14日达到极大值,感兴趣的市民可以找一个空旷的野外,欣赏流星划过夜空的美妙场景。

矩尺座是一个天区面积不算小的星座,但没有特别亮的星。被天蝎、人马、半人马、豺狼

春天似乎被压抑得太久了,昨天南京的最低气温只有6℃。等到太阳出来后,南京午后的气温如同坐上了火箭,一直蹿到了22℃。一天的温差竟然达到了16℃。

春天离我们越来越近,街头一时间出现了很多着装清凉的姑娘,她们身着热裤、太阳帽、墨镜等,夏天的行头早已经穿在了身上。预计今天南京依旧保持晴好天气势头。“最高气温依旧在19℃左右,”据气象专家分析,今天南京的云会

稍稍阻挡一些太阳的热情,预计最高气温将比昨天略低。但是受到暖气团的控制,西南风让南京的最低气温比昨天抬高2℃,达到8℃。相信暖暖的天气,春装出行,一定会提升您周末出游的好心情。

预计冷空气在15日占领南京,届时最高气温回归至13℃左右。不过在冷空气到达南京之前,周日南京多云转阴有阵雨或雷雨,雨天的南京不会有明显的降温,最高气温依旧在18℃。 快报记者 孙羽霖

阳光微风在拥抱

读者吴娟:阳光微风在拥抱,我们在欢笑!

手机为139xxxx4886的读者:阳春三月春风和煦,田间油菜吐蕊,麦苗拔节,放眼望去绿油油一片。骑上自行车,带上渔具,找一汪野塘钓一尾小鱼,那种感觉怎一个爽字了得!

中的这一暗带,也就找到了矩尺座。由于身处南半天球,矩尺座也是大航海时期被人为划定并命名的星座之一,它的原型实际上是一种航海舰船上的深测仪器,拉丁文是Norma,常被缩写为Nor。

矩尺座伽马流星雨极大可能出现在北京时间3月14日晚上至15日凌晨,而这一夜也是我们观测它的最佳时机。

主城往牛首山 要开直通车了

快讯(记者 毛丽萍)“春牛首,秋栖霞”,南京人牛首踏青已有数百年历史。昨天,记者从江宁区旅游局获悉,2010年第二届江宁春牛首文化旅游节将于3月20日开幕,届时主城将开通牛首山直通车。

据介绍,本届旅游节将有“八大看点”,有“民”星表演、风筝争霸赛、台湾风味美食嘉年华、农家乐等,其中最有特色的还有千人帐篷会,“4月24日,我们将在牛首山景区,举办旅游户外用品大会展,千人登山比赛,千顶旅游帐篷大比拼等活动。”

江宁区旅游局副局长赵大荃透露,他们此次还专门在马鞍山、芜湖开通了牛首山旅游车,南京主城区到牛首山的直通车目前也在洽谈中,近期就将开通。门票方面,弘觉寺、南唐二陵、郑和文化园三大景点,散客50元一张,团体票还有一定优惠。

植树节上 答对题就送鲜花

快讯(通讯员 袁萱)昨天是植树节,南京市园林局在鼓楼广场举行大型广场咨询活动,还有现场答对题就送鲜花的活动。800盆鲜花,半个小时就被答对题目的市民拿走了。

记者从南京市绿都义务植树中心获悉,今年已经有5000多人报名参加义务植树活动,每周前往溧水、高淳等郊县种植绿树。昨天,通过回答杜鹃是在哪个季节开花等常识性的绿化知识,市民就可以轻松获得一盆鲜花。

据了解,昨天向市民赠送的800盆鲜花,主要有吊兰、文竹、瓜叶菊等。玄武区绿化所胡所长向记者介绍,植树节期间,各个区都在给社区发放盆栽,玄武区目前已经发放了400多盆,接下来还将组织50户家庭下乡与农户结对种植树苗。

》门诊故事

一切和我们的健康相关

吃肉易堵 竟是食管早期癌

快讯(通讯员 张传生)吃了一块老鸭腿肉,结果被堵住了,硬是让李大妈两天里连汤水都咽不下。医生通过胃镜检查,发现是食管早期癌在作祟。

59岁的李大妈,最近3个月老是感觉喉咙有异物,春节前后吃干食或瘦肉总感觉不顺畅。元宵节那天,家里杀了一只老鸭,没想到,一块鸭腿肉堵在食管里。家人只好带着李大妈来到南京八一医院,经胸外科、消化科和放射科等多科会诊,诊断为食管异物梗阻。急诊胃镜取出老鸭肉后,医生发现李大妈的食管上段有一个1元硬币大小的溃疡,取活检送病理检查,报告为“食管原位癌”。家人立即为李大妈办了住院手续。

南京八一医院全军肿瘤中心胸部肿瘤的专家说,早期食管癌一般不会引起进食困难,或仅进干食有哽噎感,随着肿瘤病变扩大,侵犯食管深层,可出现进行性吞咽困难、持续性胸背部疼痛等症状。像李大妈这样吃肉引起梗阻而检查出食管早期癌的很少见。

GIANT 路塞油费污染烦恼告可抛 低碳生活 单车先行

山地车 公路车 折叠车 童车

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 龙江捷安特专卖店 中华路捷安特专卖店

太平南路147号 84417417 中山路178号 83309909 龙园西路5号 57711317 中华路259号 52249758

●五华东专卖店 鼓楼店 470号 84548160 ●江宁专卖店 上元大街20号 51191410 ●水西门大街205号首嘉店 86608315

●板仓专卖店 食街7号 ●仙鹤路专卖店 和路7号 85630071 ●中央商场负一楼 ●珠江路202号店

●大厂店 全华华悦园 ●新百六楼 ●淮海中路122号店 85680001 ●江浦店 文德西路1号 ●六合泰山路115号店